

«Труд пожарного» в Ирбинском детском саду «Теремок»

22 мая пожарные ПЧ-233 КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края» провели открытый урок «Труд пожарного» с воспитанниками Ирбинского детского сада «Теремок». Дети увидели настоящую пожарную машину, инвентарь, которым она оснащена, пожарного в боевой одежде. Пожарные организовали показ воды разными способами. Малыши с любопытством рассматривали настоящего огнеборца, каждый желал примерить пожарный шлем-каску. Сколько радости было, когда разрешили посидеть в кабине машины. Инструктор Литвинова Г.Н. рассказала детям каким должен быть пожарный, о их работе. Ребята узнали, что профессия пожарного трудная, опасная, но такая необходимая людям. В конце занятия детям напомнили о правилах пожарной безопасности и вручили красочные памятки «Не поджигай траву!», а ребята пообещали, когда вырастут, станут пожарными!





